

Tisková zpráva

Výstava „My jsme to nevzdali aneb Příběhy 20. století“

Praha, 27. 10. 2009 – V rámci výročí 20 let od pádu železné opony bude v Praze zahájena venkovní výstava „My jsme to nevzdali aneb Příběhy 20. století“, která je věnována lidem, kteří se obětovali v boji proti totalitám minulého století. Výstavu, nad kterou převzal záštitu předseda vlády ČR Jan Fischer, zahájí slavnostní vernisáž na Pražském hradě dne 29. 10. 2009.

Výstava „My jsme to nevzdali aneb Příběhy 20 století“, která se koná od 29. 10. do 23. 11. 2009 v centru Prahy, vypráví konkrétní lidské příběhy. Oslavuje hrdiny, kteří byli v době totalitních režimů 20. století - za nacismu a komunismu – ochotni postavit se proti bezpráví, bojovat za svobodu a přinést oběti nebo se stali významnými aktéry událostí, které vedly k pádu železné opony v tehdejších komunistickém Československu a dnes stále žijí mezi námi.

Na 150 výstavních panelech přináší portréty válečných veteránů, protinacistických a protikomunistických odbojářů, lidí, kteří prošli nacistickými nebo komunistickými lágry, disidentů a studentů ze 17. listopadu 1989. Prostřednictvím jejich svědectví si návštěvníci připomenou události 20. století tohoto národa.

Výstavní cesta s jedenácti zastaveními se symbolicky táhne od Pražského hradu přes Klárov, Národní třídu až na Václavské náměstí. Mezi osobnostmi jejichž životní epizody výstava představuje jsou např. Josef Hercz, Anna Hyndráková, Vasil Korol, František Zahrádka, Oto Mádr, Václav Malý, Vladimír Merta, Petr Placák a další.

Do příprav největší venkovní výstavy v historii České republiky se zapojil také Úřad vlády ČR a předseda vlády ČR Jan Fischer v **úterý 27. října** oznámí, společně s organizátory, zahájení oslav dvacátého výročí pádu železné opony.

Více o výstavě a těchto oslavách na www.postbellum.cz nebo www.pametnaroda.cz



Tisková zpráva

Kontakty:

Ředitel POST BELLUM Mikuláš Kroupa, mikulas.kroupa@centrum.cz, tel.: 604 63 67 68

Vedoucí organizačního týmu Martin Kroupa, mr.kroupa@seznam.cz, tel.: 721 25 88 16

Občanské sdružení Post Bellum,

se zabývá natáčením pamětníků protinacistického a protikomunistického odboje 20. století (tzv. oral history). Podílí se na rozhlasovém dokumentárním cyklu Příběhy 20. století a knize Kruté století (autor Adam Drda, Mikuláš Kroupa). Dosud odvysílali 180 hodinových snímků postihující buď jednotlivý osud, nebo fenomén provázející totalitní režimy.

Přílohy:

- Charakteristika výstavy
- Mapa výstavy v tiskové kvalitě
- Charakteristika sdružení Post Bellum
- Ukázky Příběhů 20. století (formát mp3)
- Ukázka panelů z výstavy (formát pdf)
- Galerie fotografií z výstavy v tiskové kvalitě

